
                                      Б И О Г Р А Ф И ЈА 
 
 
     Рођен сам 10.05.1952. године у Белољину, Општина Прокупље.Завршио сам Гимназију 
у Куршумлији са одличним успехом. Машински факултет у Нишу завршио сам 1976. године 
са просечном оценом 8,6.У току студирања 3 пута сам добијао Универзитетске награде  као 
студент генерације. Дипломирао сам у истом месецу када сам оверио десети семестар.У 
току студирања активно сам учествовао у ваннаставним активностима и међународним 
разменама студената Техничких факултета. 
 
     По завршетку студија запослио сам се у Машинској индустрији- Ниш, на пословима 
израде технологије за производњу теретних специјализованих вагона и вагон цистерни.. 
Паралелно са запошљавањем уписујем Магистратуру на Машинском факултету у Нишу. 
     Убрзо постајем руководилац групе инжењера технолошког бироа и шеф Техничке 
припреме за производњу вагона, вагон цистерни и наменске опреме, као и задњих мостова 
за камионе Мерцедес ФАП из Прибоја. На тим пословима сам имао неколико иновација и 
техничких решења у циљу остварења значајних уштеда у производњи. 
     Затим постајем шеф производње у Фабрици вагона и наменске производње, са око 
1.100 радника. Након тога постајем директор у фабрици Резаоница, где убрзо уводим 
компјутерску опрему за гасно резање позиција за производни програм Радних организација 
„Рад“ и „Минтранс“ чиме се знатно повећава продуктивност и квалитет и остварују велике 
уштеде у материјалу. Након тога постајем директор Фабрике вагона и наменске опреме. 
     Убрзо постајем директор Радне организације „Минтранс“ са око 6.000 радника у чијем 
саставу су били: Фабрика локомотива (ремонт и новоградња),Фабрика вагона и вагон 
цистерни за специајалне терете, Ауто дизалице и комунална возила,Фабрика скретница, 
контејнера, Сектори развоја, Технологије, Техничке контроле, Комерцијале,Финансија и 
Општих послова. Реализовали смо велике пројекте за „ЖТП Београд“ у сарадњи са „Раде 
Кончаром“ из Загреба, као и велике извозне послове од државног значаја за 
Русију,Чехословачку, Бугарску, Пољску и Ирак. 
     Након тога, 1990. године прелазим у „Нишауто“ на место помоћника генералног 
директора Холдинга, на пословима уговарања, продаје и постпродаје возила Фолксваген, 
Застава и Лада.Активно сам учествовао у стварању и развоју Холдинага са 7 деоничарских 
друштава, као и у процесу увођења првог акционарства у власничкој структури и 
трансформацији друштвене својине. 
 
     Био сам директор Хладњаче у Куршумлији- ФРУНИК, и радио на пословима откупа, 
прераде и извоза смрзнутог воћа у Аустрију и Немачку. 
Формирао сам и организовао рад „Рента кар друштва“ у власништву „Нишаута“ 
са пословницама широм земље, са 800 возила. 
     У време ембарга од 1993. и касније до 2003. године радио сам у Бугарској на 
пословима увоза и извоза сировина и роба широке потрошње и виљушкара, 
остваривши широку лепезу међународних контаката и пословне сарадње са фирмама из 
Русије, Украјине, Грчке, Румуније, Сирије, Бугарске итд. 
     Након тога са сиријским партенером формирали смо фирму за увоз и велепродају беле 
технике и кућних апарата. Остварили смо сарадњу са великим трговинским ланцима као 
што су „Метро“, „Интерекс“, „Меркур“, „Веропулос“ и малопродајама широм Србије. 



 
     Почетком 2009.год,поново се враћам у „Нишауто Ад Ниш“ са задатком да огранизујем 
пословно техничку сарадњу са „Фијатом“. „Нишауто“ постаје овлашћени дилер за 
Југоисточну Србију за продају и постпродају комплетног програма „Фијата“. Целукупан 
посао са „Фијатом“ водио сам као овлашћено лице  „Нишаута“ и „Фијата“, за увођење и 
реализацију стандарда „Фијата“, едукацију кадрова и формиранје продајне мреже 
аутомобила и резервних делова итд. Био сам на дужности  в.д.  директора „Нишауто 
Торино“доо и помоћник генералног директора „Нишауто а.д. Ниш“у периоду од 2009 до 
2012.године. 
 
       Дана 19.02.2013 године Одлуком Скупштине Града Ниша постављен сам на дужност 
директора ЈКП Тржница Ниш  и ту дужност сам обављао почев од 02.10.2013 године до 
18.10.2017 године.  
      
       Дана 01.11.2017 године на основу Решења Скупштине Града Ниша о именовању 
председника и чланова Надзорног одбора Јавног комуналног предузећа „ Горица“ Ниш бр. 
06-1025/2017-9-15-02 од 01.11.2017године именован сам за председника Надзорног одбора 
у ЈКП Горица Ниш и ту функцију обављао сам до 31.05.2022.године. 
 
        Дана 31.05.2022, решењем Скупштине града Ниша бр.06-431/2022-33-11-02 именован 
сам за члана Надзорног Одбора ЈП Градске стамбене агенције Ниш на временски перод од 
4.године. 
 
        На рачунару одлично користим MS Office (Word, Excel, Power Point,Outlook), и 
Интернет. 
 
        Од страних језика се користим енглеским, руским и бугарским. 
 
 
У Нишу дана 31.05.2022 године 

 
 

Радован Милојевић 
Ниш, улица Париске Комуне 11/11    

                                
 
 
 


